党的二十大特别报道



10月17日,李克强同志参加他所在的党的二十大甘肃代表团讨论。

新华社照片

新华社北京10月17日电

10月17日上午,李克强同志来 到他所在的党的二十大甘肃 省代表团参加讨论。李克强 表示,完全赞成习近平总书记 代表十九届中央委员会向大会 所作的报告。他说,报告总结 了过去五年的工作和新时代 十年的伟大变革,阐述了开辟 马克思主义中国化时代化新境 界、中国式现代化的中国特色 和本质要求等重大问题,对全 面建设社会主义现代化国家、 全面推进中华民族伟大复兴 进行了战略部署,是指引未来的纲领性文献。

李克强与代表们深入交流。他说,十年来党和国家事业取得举世瞩目成就,是在以习近平同志为核心的党中央以习近平同志为核心的党中央长强领导下、在习近平新时引下全党全国各族人民团结奋斗取全党全国各族人民团结奋斗取大精神,必须深刻认识新时代大新征程中国共产党的使后经务。团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、

实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中户国式现代化全面推进中产党的电话,是中国共产党的中心任务。发展是党整、构一个人。发展是党整、独国的第一要务。要完整、独国的第一要务。要是不会,推动全人。当时,是不会不过,但是不是不过,是不是不过,是不是不过,是不是不过。

李克强说,全面学习贯彻

维护人民根本利益,在发展中保障和改善民生,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

李克强说,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",干字当头、担当进取,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

接A01版

习近平同代表们深入讨论,现场气氛热烈。在认真听取代表发言后,习近平表示很高兴作为广西代表团的代表参加讨论,并向在座各位代表和广西壮族自治区250多万党员、5700万各族干部群众表示诚挚的问候。

大地发生了翻天覆地的历史巨变。这些成绩,体现了党的民族政策和民族区域自治制度在祖国南疆的成功实践,是我国新时代10年伟大变革的生动统影

习近平强调,过去5年和 新时代以来的10年,在党和国 家发展进程中极不寻常、极不 平凡。事非经过不知难,成如 容易却艰辛。这10年,有涉滩 之险,有爬坡之艰,有闯关之 难,党和国家事业实现一系列 突破性进展,取得一系列标志 性成果。实践证明,党的十八 大以来党中央的大政方针和工 作部署是完全正确的,中国特 色社会主义道路是符合中国实 际、反映中国人民意愿、适应时 代发展要求的,不仅走得对、走 得通,而且走得稳、走得好。我 们要坚定历史自信、增强历史 主动,在新的赶考之路上向历

史和人民交出新的优异答卷。

习近平强调,进入新时代 以来,党对建设社会主义现代 化国家在认识上不断深入、战 略上不断成熟、实践上不断丰 富,成功推进和拓展了中国式 现代化。党的二十大报告阐述 了中国式现代化的中国特色和 本质要求。中国式现代化扎根中国大地,切合中国实际。我们要始终把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,坚定信心、守正创新,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

习近平指出,党的十八大 以来,党中央以"十年磨一剑" 的定力推进全面从严治党,以 "得罪千百人,不负十四亿"的 使命担当推进史无前例的反腐 败斗争,打出一套自我革命的 "组合拳"。全面从严治党永远 在路上,党的自我革命永远在 路上,我们要持之以恒推进党 的自我革命,确保党永远在党 的自我革命,确保党永远在党 成为中国特色社会主义事业的 坚强领导核心。

习近平强调,团结才能胜利,奋斗才会成功。党的十八

大以来,我们党紧紧依靠人民,稳经济、促发展,战贫困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危机,攻克了一个个看似不可攻克的难关险阻,创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹。当前最重要的任务,就是撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

习近平希望广西各级党委和政府团结带领各族干部群众,以党的二十大精神为指引,深入践行新发展理念,坚决贯彻党中央决策部署,在推动边疆民族地区高质量发展上展现更大作为,在服务和融入新发展格局上取得更大突破,在推动绿色发展上实现更大进展,在维护国家安全上作出更大进展,在维护国家安全上作出更大武就,在推进全面从严治党上取得更大成效,奋力开创新时代壮美广西建设新局面。